## Паспорт проектной работы:

Название проекта: Математика на страницах хроники Сталинградской битвы.

*Авторы:* Малышева Жанна, Зонтаг Элина, Пономарев Иван, Жуплова Елена, учащиеся 11 класса.

Образовательное учреждение: Паньшинская СОШ.

Основной предмет: математика.

Руководитель: Бондарева Татьяна Михайловна, учитель математики.

Вид проекта: творческий.

## **КИЦАТОННА**

## 1. Актуальность

Математическое образование играет важную роль, как в практической, так и в духовной жизни общества. Практическая сторона математического образования связана с формированием способов деятельности, духовная с интеллектуальным развитием человека, формированием характера и общей культуры. Практическая полезность математики обусловлена тем, что её предметом являются фундаментальные структуры реального мира: пространственные формы и количественные отношения. Без конкретных математических знаний затруднено понимание принципов устройства и использования современной техники, восприятие И интерпретация разнообразной социальной, экономической, политической информации, малоэффективна повседневная практическая деятельность. Все больше специальностей связано с непосредственным применением математики.

Актуальность данной работы заключается в том, чтобы показать особенности применения математики для решения прикладных задач на основе исторической информации. В наш век быстро растущего объема информации порой теряются такие человеческие качества, как доброта и милосердие, сострадание. В этом году 70 лет со дня разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом. Человечество должно знать и помнить о проявлениях настоящего героизма граждан нашей страны, которые брали в руки оружие не ради наживы и насилия, что так безнравственно пропагандируют сегодняшние